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Travel Questions 

 

Overall 1717 respondents completed this questionnaire. 
 

Q1. What is the main purpose of your travel off the Island? 

 

 

Q2. Which is your main mode of transport? 

 

 

 

 

84% 

6% 

4% 

3% 

1% 

1% 

0% 

0% 

0% 

Private car (1442)

Bus (106)

Bicycle (63)

No reply (59)

Other (18)

Ferry (11)

Motorcycle / moped (6)

Taxi (6)

Walking (6)
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For those that stated other, responses were: 

 

 

 

 

Q3. When you leave the Island, where is your main destination? 
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For those that sated other destinations, the responses were: 

 

 

 

Q4. If you travel to Portsmouth, where is your final destination? 
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Public Transport 

 

Q5. Approximately, how often do you use the bus services on Hayling Island? 

 

 

Q6. Would you use the bus service more frequently, instead of a car, if the services were improved 

(e.g. more frequent, lower cost etc)? 
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Q7. Approximately, how often do you use the ferry to Portsmouth from Hayling Island? 

 

 

Q8. Would you use the ferry more frequently, instead of a car, if the service was improved (e.g. more 

frequent, lower cost etc)? 
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Q9. Would you use the ferry regularly if bus connections either side were improved? 

 

 

 

Cycling on Hayling Island 

 

Q10. Do you frequently use a bicycle? 

 

 

 

 

 

1% 

41% 

58% 

No reply (20)

Yes (708)

No (989)
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Q11. Would you cycle more if cycle routes were increased and improved? 

 

 

Q12. Would you use the Billy Trail as a commuter route, if it was upgraded to an all weather surface? 
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Road Traffic on Hayling Island 

Q13. How serious do you consider current levels of traffic congestion and related pollution on Hayling 

Island? 

 

 

 

Q14. Which methods of reducing congestion would you consider to be suitable / beneficial for 

Hayling Island? (Please tick all that apply) 
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Profile of respondents 

Q 15. Are you responding as an individual or organisation? 

 

 

Q16. If as an individual are you a….? 
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Q17. If an organisation / business which best describes you? 

 

 

 

Gender 
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Age 

 

Work status 

 

 


